



17 వ ఏడాది

సూర్య

నేటి దినపత్రిక

www.suryaa.com

చిత్తూరు | తిరుపతి

గురువారం | 13 జూన్ 2024 | పేజీలు 9



ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా
 4వ సారి పదవీ భాద్యతలు చేపట్టి
 శ్రీవారి ఆశీస్సులకై తిరుమలకు
 విచ్చేసిన శుభసందర్భంగా స్వర్ణాంధ్ర సృష్టికర్త,
 మన ప్రിയతమ నాయకులు,
మాన్యశ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి
 మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులు
 శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి వారి ఆశీస్సులు ఎల్లవేళలా
 వుండాలని మనసారా కోరుకుంటూ ...
ఆంధ్రప్రదేశ్ బంజారాలు అందరి తరపున
మీకు ఇవే మా స్వాగతపూర్వక
స్వాగత సుమాంజలులు

బి. శివ్ నాయక్
 జనసేన ఎస్.టి.సెల్ స్టేట్ బంజార అసోషియేషన్ ప్రెసిడెంట్
 మరియు ఆలిండియా బంజారా సేవా సంఘం, జిల్లా ప్రెసిడెంట్
 హతిరాం బావాజీ మఠం నేషనల్ కన్వీనర్

సీఎం నారా చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవం ప్రత్యక్ష ప్రసార వీక్షణకు స్పందన

కచ్చపి ఆడిటోరియం నందు ప్రమాణ స్వీకార ప్రత్యక్ష ప్రసారాలు వీక్షణకు ఎల్ఈడి తెర ఏర్పాటు జిల్లాలో పండుగ వాతావరణం... కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్



చంద్రబాబు నాయుడు, ఇతర మంత్రివర్గం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ, పలువురు ప్రముఖులు, కేంద్ర మంత్రులు, కేంద్ర రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారుల సమక్షంలో, నూతన ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబునాయుడు, ఇతర మంత్రివర్గ సహచరులచేత, రాష్ట్ర గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. గన్నవరం సమీపంలోని కేసరిపల్లిలో అత్యంత వైభవంగా జరిగిన ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రత్యక్ష ప్రసారం ద్వారా ప్రజలు వీక్షించారు అని తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలో తిరుపతి నియోజక వర్గం కార్యక్రమం కచ్చపి ఆడిటోరియం నందు పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు హాజరై ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమాన్ని అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన పెద్ద ఎ.ఈ.డి. స్క్రీన్ మీద ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు నాయుడు, మంత్రుల ప్రమాణ స్వీకారాన్ని వీక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బడి వయసు పిల్లలు బడిలో ఉండాలి

14 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలను పనిలో పెట్టుకుంటే క్రిమినల్ కేసులు, జరిమానా, కఠినమైన చర్యలు శిక్షణ అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ హిమ వంశీ



చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్: బాల కార్మికుల నిర్మూలన వ్యవస్థ పట్ల పోరాటం ఒక యుద్ధంగా అందరం ఒక సంకల్పంతో పని చేయాలని శిక్షణ అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ హిమ వంశీ పేర్కొన్నారు. బుధవారం ఉదయం స్థానిక గాంధీ సర్కిల్ నందు జిల్లా కార్మిక శాఖ సహాయ కమిషనర్ ఓంకార్ రావుతో కలిసి అంతర్జాతీయ బాల కార్మిక వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా శిక్షణ అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ హిమ వంశీ జెండా ఊపు ర్యాలీని ప్రారంభించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఈరోజు అంతర్జాతీయ బాల కార్మికుల నిర్మూలన దినోత్సవం సందర్భంగా ర్యాలీని ప్రారంభించడం జరిగింది, కేవలం ర్యాలీ తోనే బాల కార్మికుల నిర్మూలన జరుగుతుందని అనుకోవడం సరికాదని, బాల కార్మికుల నిర్మూలన వ్యవస్థ పట్ల పోరాటం ఒక యుద్ధంగా అందరం ఒక సంకల్పం తో పని చేయాలవలసిన బాధ్యత అందరి పై ఉందన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం జూన్ 12 న ప్రపంచ బాల కార్మిక వ్యతిరేక దినోత్సవం జరుపుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లాలో వందకు వంద శాతం బాల కార్మికులు లేకుండా చేయవలసిన బాధ్యత మనందరి పై ఉందని, బాల కార్మిక వ్యవస్థకు వ్యతిరేకంగా ప్రజలలో అవగాహన పెంచాలసిన బాధ్యత కూడా మన పై ఉందన్నారు. 14 సంవత్సరంలోపు పిల్లలను పనిలో పెట్టుకోవడం చట్టవ్యతిరేకమన్నారు.

పిల్లలు చదువుకుంటే ఆ కుటుంబం ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందుతుందని తెలిపారు. బాలలకు రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కులను పరిరక్షించాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందన్నారు. 14 సంవత్సరం లోపు పిల్లలు పనులలో ఉంటే వారిని గుర్తించి బడిల లో చేర్చించాలన్నారు. పిల్లలను బాల కార్మికులుగా పనిలో పెట్టుకుంటే చట్టవ్యతిరేకమని అలాంటి వారిపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. 14 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలు బడి మానివేయకుండా చూడాలని, పిల్లలు పనిలో కాదు, బడి లో ఉండేలా ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్మిక శాఖ జిల్లా ఇంఛార్జి అధికారి కె.ఓంకార్ రావు మాట్లాడుతూ జిల్లా కలెక్టర్ మరియు కార్మిక శాఖ కమిషనర్, విజయవాడ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ వారి ఆదేశాల మేరకు చిత్తూరు జిల్లా లో జూన్ 1వ తేదీ నుండి 30 వ తేదీ వరకూ “బాల కార్మిక వ్యతిరేక మాసం” స్పెషల్ డ్రైవ్ జరుపుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఎవరైనా ఈ వ్యవస్థను ప్రోత్సహించిన వారికి జరిమాన జైలు శిక్ష విధించడం జరుగుతుందన్నారు. అనంతరం బాల కార్మిక వ్యవస్థకు వ్యతిరేకంగా నిర్వహించిన ర్యాలీని జిల్లా శిక్షణ అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ హిమ వంశీ జెండా ఊపు ర్యాలీని ప్రారంభించారు. ఈ ర్యాలీ చర్చి వీధి, పొన్నెమ్మ గుడి వీధి, పాత బస్టాండు ద్వారా గాంధీ విగ్రహము చేరుకొంది. ఈ ర్యాలీలో బాల కార్మిక వ్యవస్థకు వ్యతిరేకంగా పిల్లలు పనిలో కాదు బడిలో ఉండాలి, పిల్లల చురుపు తోనే వారి అభివృద్ధికి బాటలు, పిల్లలను పనిలో పెట్టుకుంటే నేరం, అందరు పిల్లలను చదివించాలోనే నినాదాలు చేస్తు ర్యాలీసాగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సహాయ కార్మిక అధికారి జగదీష్ బాబు, చైల్డ్ హెల్ప్ లైన్ కోఆర్డినేటర్ నాగమణి, పిల్ల సంరక్షణ అధికారి శివ కుమార్, డి.ఈ.ఓ. ఆఫీస్ నుండి అశేయ కుమార్ రెడ్డి, రోప్ స్వచ్ఛంద సంస్థ నుండి ధనశేఖర్, అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు, కార్మికులు, పార్ లీగల్ వలంటర్స్ స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం చంద్రబాబు తిరుపతి తిరుమల పర్యటన కార్యాయ్ లిహార్సల్

తిరుపతి క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్: ముఖ్యమంత్రి మాన్యశ్రీ నారా చంద్రబాబునాయుడు పర్యటన సందర్భంగా 1550 సిబ్బందితో కట్టుదిట్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేసిన ఎస్సీ 12 జూన్ నూతన సీఎం ప్రమాణ స్వీకారం అనంతరం మొట్టమొదటిసారిగా తిరుపతి జిల్లా పర్యటనకు రానున్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి మాన్యశ్రీ చంద్రబాబు నాయుడు సందర్భంగా భద్రత ఏర్పాటు తోపాటు జిల్లా ఎస్సీ కార్యాయ్ రిహార్సల్ నిర్వహించారు. తిరుపతి ఎయిర్ ఫోర్ట్ నుండి అలిపిరి, తిరుమల ఘాట్ రోడ్డు, గాయత్రీ నిలయం గెస్ట్ హౌస్, పరిసర ప్రాంతాల్లో కట్టుదిట్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసిన ఎస్సీ స్పెషల్ పార్టీలు, బీడీ టీమ్లతో క్షుణ్ణంగా తనిఖీలు ఎలాంటి అవాంఛనీయ జరగకుండా, సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశాలు చేస్తూ కార్యాయ్ రెహార్సల్ ఎస్సీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు ఎస్సీ వెంకట్రావు పరిపాలన, కులశేఖర్ శాంఘి భద్రతలు, విమల కుమారి అదనపు ఎస్సీ తిరుమల, అదనపు ఎస్సీ శ్రీనివాసరావు ఆర్కూరు రిజర్వ్ ఎస్సీ వేంకటాద్రి, రేణిగుంట డిఎస్సీ భవ్య కిషోర్ మరియు ఇతర శాఖ సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.



పవన్ ప్రమాణస్వీకారంతో మిన్నంటిన సంబరాలు

తిరుపతి ఎడ్వకేషన్, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికలలో విజయం సాధించి జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ బుధవారం విజయ వాడలో అత్యంత వేడుకగా మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. తిరుపతిలో జనసేన శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున బాణాసంచ కాల్చి, కేకులు కట్ చేసి సంబరాలు చేసుకున్నారు. నగర పరిధిలోని పలు ప్రాంతాలలో జనసేన శ్రేణులు సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఇందులో భాగంగా స్థానిక వెంకటేశ్వర థియేటర్, అంకా లమ్మ దేవస్థానం కూడలి ప్రాంతంలో జనసేన నేతలు హేమ కుమార్, బండ్ల లక్ష్మీపతి రాయల్, హరి, కుమార్, సుమన్ బాబు, హేమంత్, సాయి, పురుషోత్తం, పవన్ కుమార్, ఆది పవన్ కళ్యాణ్, ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ కేక్ కట్ చేసి పార్టీ శ్రేణులకు పంచిపెట్టారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న పవన్ కళ్యాణ్ కు శ్రీవారి ఆశీస్సులు మెండుగా ఉండాలని కోరారు.



చంద్రబాబు నాయుడుతోనే స్వర్ణాంధ్ర సాకారం

మాజీ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ గీర్వాణి చంద్ర ప్రకాష్, టీడీపీ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయ కార్యదర్శి మోహన్ రాజ్ చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: స్వర్ణాంధ్ర సహకారం టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షుడు, ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్ర బాబునాయుడు తోనే సాధ్యమని మాజీ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ గీర్వాణి చంద్ర ప్రకాష్, టీడీపీ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయ కార్యదర్శి మోహన్ రాజ్ తెలిపారు. చిత్తూరు మండలం నరసింగ రాయని పేట గ్రామంలో చంద్రబాబు నాయుడు నాలువగ సారి ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణం చేసిన సందర్భంగా ఘనంగా ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి నివాళులర్పించి, పాలాభిషేకం, పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించి తెలుగు దేశం పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. మాజీ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ గీర్వాణి చంద్రప్రకాష్ యుగంధర్. అధ్యక్ష తన పేదలకు వెయ్యి మందికి బిర్యానీ పంపిణీ చేయడమైంది. ఈ వారు మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడు ప్రవేశ పెట్టిన పథకాలను అమలు చేస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్తూరు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు

శశి కార్ బాబు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు నీలకంఠ నాయుడు, కుర్చి వేడు, సర్పంచి దిలీప్, రాము చౌదరి, రఘు, రవి, మనోహర్ నాయుడు, శ్రీనివాసులు, బుజ్జి, ఘోస్ ఖాన్, నయాజ్ జాఫర్, ఉస్మాన్, నాగరత్నం, పురుషోత్తం కిరణ్, సురేష్, రెడ్లపూ బిజెపి నాయకులు చిట్టిబాబు, హరిబాబు చౌదరి, శర్మ అధిక సంఖ్యలో మహిళలు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



పవన్ మరిన్ని ఉన్నత పదవులు అలంకరించాలి

- జనసేన శ్రేణులు సంబరాలలో ఆరణి శివకుమార్ ఆకాంక్ష

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం, ప్రజా సంక్షేమం కోసం నిరంతరం శ్రమిస్తున్న జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ శ్రీవారి ఆశీస్సులతో మరిన్ని ఉన్నత పదవులు అలంకరించాలని ఆరణి శివకుమార్ ఆకాంక్షించారు. బుధవారం రాష్ట్ర మంత్రిగా పవన్ కళ్యాణ్ ప్రమాణస్వీకారం చేయడంతో ఆరణి శివకుమార్ అధ్యక్షులలో జనసేన శ్రేణులు ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు నివాసం వద్ద బాణాసంచా పేల్చి సంబరాలు చేసుకొని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జనసేన నాయకులు ఆరణి శివకుమార్ కేక్ కట్ జన సైనికులకు అందజేసి ఒకరికొకరు తినిపించుకున్నారు. పవన్ కళ్యాణ్ రాష్ట్రమంత్రిగా కన్నా పెద్ద పదవిని అలంకరించేంత వరకు జనసైనికులు సమిష్టిగా పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. నిస్వార్థంగా ప్రజలకు సేవ చేసేందుకే పవన్ కళ్యాణ్ రాజకీయాల్లో ఉన్నారని తెలిపారు. ఎన్నో కష్టాలు, అవమానాలు



తట్టుకుని ఐదుకోట్ల ఆంధ్రుల మన్ననలను పవన్ కళ్యాణ్ పొందారని చెప్పారు. జనసేన వంద శాతం గెలుపులో కూటమి పక్షాలైన తెలుగుదేశం, బీజేపీ సహకారం ఉందని తెలిపారు. జనసేన నగర అధ్యక్షుడు రాజా రెడ్డి మాట్లాడుతూ పవన్ కళ్యాణ్ మంత్రిగా ప్రమాణం చేయడం తమకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. ప్రజల కోసం నిస్వార్థంగా పని చేస్తున్న జనసేనాని పదివి ప్రమాణ స్వీకారాన్ని

చూసేందుకు ప్రజలు ఎంతో ఉత్సాహంగా ఎదురు చూశారని ఆయన చెప్పారు. రానున్న రోజుల్లో రాష్ట్రాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసేందుకు పవన్ కళ్యాణ్ ముందు ఉంటారని స్పష్టం చేశారు. ఈ సంబరాలలో బండ్ల లక్ష్మీపతి రాయల్, హేమ కుమార్, సుమన్ బాబు, రాజేష్ ఆచారి, లోకేష్, మోహన్, మహేంద్ర, హేమంత్, హిమంత్, ఆది జనసైనికులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ కి స్వాగతం పలికిన ఎంజిరెడ్డి

రేణిగుంట, మేజర్ న్యూస్: విజయవాడలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారంలో పాల్గొని రేణిగుంట అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం చేరుకున్న శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి. వీరికి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పుష్ప గుచ్ఛం అందించి ఘన స్వాగతం పలికారు.

శ్రీవారి దర్శనార్థం చంద్రబాబు



రేణిగుంట, మేజర్ న్యూస్: ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకు బుధవారం రాత్రి రేణిగుంట విమానాశ్రయంలో తుదా మాజీ చైర్మన్, తెలుగుదేశం పార్టీ పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు నరసింహ యాదవ్ శ్రీవారి చిత్రపటాన్ని అందజేసి ఘన స్వాగతం పలికారు.

ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు ఘన స్వాగతం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ :

ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకు ఘన స్వాగతం లభించింది. బుధవారం విజయ వాడలో వేడుకగా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్య మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. శ్రీవారి దర్శనార్థం కుటుంబ సభ్యులతో రేణిగుంట విమానాశ్రయానికి చేరుకున్న చంద్రబాబు నాయుడుకు జనసేన ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీని వాసులు పుష్పగుచ్ఛం అందించి ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం చంద్రబాబుతో కలిసి తిరుమలకు బయలుదేరి వెళ్లారు. గురువారం ఉదయం కుటుంబ సభ్యులతో చంద్రబాబు నాయుడు శ్రీవారిని దర్శించుకోనున్నారు.



పెనుమూరులో చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకారం వేడుకలు

పెనుమూరు.. మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నవ్యాంధ్ర నిర్మాత నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారంలో భాగంగా మండల కేంద్రమైన పెనుమూరులో తెలుగుదేశం పార్టీ యువ నాయకులు తాలూరు అశోక్ నాయుడు, యంప్రాళ్లా చాణిక్య చౌదరి అధ్యక్షులతో పెద్ద ఎత్తున ప్రమాణ స్వీకారం వేడుకలు నిర్వహించారు. దీనిలో భాగంగా పెనుమూరులోని స్వర్ణయ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు విగ్రహానికి పూలమాలిని ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం స్థానిక ముత్యాలమ్మ గుడి ఆవరణలో నూట ఒక్క కొబ్బరికాయ కొట్టి ముక్కలు తెచ్చుకున్నారు. వారు మాట్లాడుతూ నవ్యాంధ్ర నిర్మాత నారా చంద్రబాబు నాయుడు పరిపాలన లో ప్రతి పేదవాడికి సంక్షేమ పథకాలు విరివిరిగా అందిస్తారని, రాష్ట్రం అభివృద్ధి బాటలో నడిపించే ఘనత ఒక్క చంద్ర బాబు నాయుడికి ఉందని వారు కొనియాడారు. అదేవిధంగా ప్రమాణ స్వీకారం లో భాగంగా పెద్ద ఎత్తున అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్ర మంలో తాలూరు దేవేంద్ర నాయుడు, డిఎ్ శివ, రాజు శెట్టి, ప్రకాష్, శబరి శెట్టి, యుగంధర్, రమేష్, రుద్రయ్య, బాలాజీ, రెడ్డి బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అరాచక పాలనతో వైసీపీ ఓటమి పాలు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్

గత ఐదేళ్ల అరాచక పాలనతో విసిగి చెందిన ప్రజలు వైసీపీని ఓటమిపాలు చేశారని, సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రజలు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీపై వ్యతిరేకతతో ప్రజలు టిడిపిని ఆదరించి అక్కూరు చేర్చుకుని భారీ విజయని అందించారని టిడిపి రాష్ట్ర కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి మబ్బు దేవ నారాయణ రెడ్డి తెలియజేశారు. బుధవారం ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తిరుపతిలో మేము ఎక్కడ ఓట్లు అడగకుండా ప్రజలే ఓట్లు వేసి టిడిపి కూటమి గెలుపుకు నాంది పలికారని స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రానికి చంద్రబాబు సీఎం కావడం శుభ పరిణామం అన్నారు. గత వైసీపీ హయాంలో జరిగిన అక్రమాలపై పూర్తిస్థాయిలో విచారణ జరిపి బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకునేలా కూటమి ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తుందన్నారు. చిన్న చిన్న పొరబాట్లతో 11 సీట్లను కూటమి పార్టీలు కోల్పోయాయని, అయినా ప్రజలందరూ టిడిపికి అండగా నిలిచి ఓటమి చంద్రబాబు నాయుడు ను అధికారంలోకి తీసుకొచ్చి ముఖ్యమంత్రిగా చేశారని తెలిపారు. ప్రజల ఆకాంక్ష మేరకు చంద్రబాబు పాలన

- వైసీపీ వ్యతిరేకతతో ప్రజలు టిడిపికి ఆదరణ : మబ్బు దేవ నారాయణ రెడ్డి



కొనసాగుతుందని, తప్పులు, అక్రమాలు చేసిన వారిని పదిలిపెట్టమన్నారు. ఈ ఓ ధర్మారెడ్డి తిరుమలలో ఒక నియంత లాగా వ్యవహరించి శ్రీవారి నిధులను దుర్విని యోగం చేసి, అవినీతిపరులతో చేయగలిగి భారీగా దోచుకున్నారని విమర్శించారు. కమిషన్లకు కక్కురి పడి ఈవో శ్రీవారి సొమ్మును వైసీపీ నాయకులకు దోచిపెట్టారని, దేవుడు సన్నిధిలో తప్పు చేసిన వారిని ఆ భగవంతుడు క్షమించడం తగిన శిక్ష తప్పదని హెచ్చరించారు. తిరుమల పుణ్యక్షేత్రం చాలా పవిత్రమైందని తిరుపతి ప్రజలకు శ్రీవారు దేవుడు కాదని తిరుమలకు వచ్చే యాత్రికులే

దేవుళ్ళుగా భావించాలన్నారు. ఎంతటి వారైనా దేవుడు వద్ద తప్పు చేస్తే తగిన శిక్ష తప్పదని హెచ్చరించారు. తిరుమల దేవుని సన్నిధిలో తప్పు చేయడం మానుకోవాలని అందులో పని చేసే ఉద్యోగులైన దీన్ని తప్పక పాటించాలని సూచించారు. అలాగే నగర పాలక సంస్థలో అనేక అక్రమాలు, స్కాంలు జరిగాయని వాటిపై కూడా విచారణ కమిటీలు ఏర్పాటు చేసి, నిజాలను నిగ్గుతెలు స్తామన్నారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో విజయభాస్కర్ రెడ్డి, సిద్ధారెడ్డి, మూర్తి యాదవ్, ఉమాశంకర్, బట్టురవి, శంకర్ రెడ్డి, వాసుదేవ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుతో సత్రవాడ మునిరామయ్య, దిలీప్ నాయుడు

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్: 2024 ఎన్నికల్లో అఖండ మెజారిటీతో గెలిసి, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో యుద్ధి కూటమితో కలిసి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసి ముఖ్యమంత్రిగా భార్యుతలు చేపట్టిన నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ప్రమాణ స్వీకారం అనంతరం తిరుమల వెంకటేశ్వర స్వామి వారి దర్శనానికి విచ్చేసారు. ఆయనను శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం మాజీ శాసన సభ్యులు సత్రవాడ మునిరామయ్య, శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం మాజీ శాసన సభ్యులు యస్సి. వి నాయుడు తనయుడు, టిడిపి పార్టీ యువ నాయకుడు యస్. సి. వి దిలీప్ నాయుడు తిరుపతి విమానాశ్రయంలో కలిసి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా నారా చంద్రబాబు నాయుడుని దుస్సాలువతో సత్కరించిన సత్రవాడ మునిరామయ్య, యస్సి. వి దిలీప్ నాయుడులు నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి హార్షిక శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారితో పాటు రాయపనేని వినయ్ పాల్గొన్నారు.





ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీకి స్వాగతం

ఓ జనసేన మహిళ నేత వినుత కోటా

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారానికి విచ్చేసిన భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీని గవ్వవరం విమానాశ్రయంలో జనసేన పార్టీ తరపున ఆహ్వానం పలికిన శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గ జన సేన పార్టీ ఇంఛార్జి శ్రీమతి వినుత కోటా. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, గవర్నర్ గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ చీఫ్ సెక్రటరీ, డి.జి.పి.తో కలిసి జనసేన పార్టీ ప్రతినిధిగా ప్రధానమంత్రికి ఆహ్వానం పలకడం జరిగింది. 3 వసారి ప్రధానమంత్రి అయిన సందర్భంగా నరేంద్ర మోడీకి పార్టీ తరపున వినుత కోటా శుభాకాంక్షలు తెలిపి, ప్రమాణ స్వీకారానికి ఆహ్వానం పలకడం జరిగింది.

జనసేన పార్టీ నాయకులు బైక్ ర్యాలీ



పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: జనసేన పార్టీ కార్యాలయం నుండి జాతీయ రహదారి గూండా పట్టణంలోని పురవీధు ల్లో జిల్లా సెక్రటరీ జనసేన పార్టీ నాయకుడు పూల చైతన్య మోహన్ ఆధ్వర్యంలో బైక్ ర్యాలీ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పూల చైతన్య మోహన్ మాట్లాడుతూ...

ఏపీ అసెంబ్లీలో మొట్టమొదటిసారి వెళుతున్న సందర్భంగా ఆయన డిప్యూటీ సీఎంగా పవన్ కళ్యాణ్ ప్రమాణ స్వీకార సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ గంగమ్మ గుడి చైర్మన్ అమ్మలు, హరిష్, టిడిపి నాయకులు బిజెపి నాయకులు జన సైనికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొక్కుబడును చెల్లించుకున్న మాజీ గంగమ్మ గుడి చైర్మన్ అమ్మలు

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: శ్రీ తిరుపతి గంగమ్మ దేవస్థానం వద్ద బుధవారం రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారం చేపట్టడంతో మాజీ గంగమ్మ గుడి చైర్మన్ అమ్మలు ఆధ్వర్యం లో 500 టెంకాయలను కొట్టి తమ మొక్కుబడులను చెల్లించు కున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో



ఆయన వెంటపూల చైతన్య మోహన్, బి.ఆర్. కుమార్, గజేష్, హరిష్, పర్వీన్, టిడిపి నాయకులు జనసేన పార్టీ నాయకులు బిజెపి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోలాపురి అమ్మవారిని దర్శించుకున్న - డాక్టర్. షేక్ ఫరీద్



రేణిగుంట, మేజర్ న్యూస్: కోలాపురి అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన టిడిపి నాయకులు డాక్టర్. షేక్ ఫరీద్. బుధవారం రేణిగుంట మండలం(పత్తిని కోలం) లో, వెలసిన కోలాపురి అమ్మవారికి 9వ సంవత్సరం జరుగుతున్న

సందర్భంగా ఈ పూజలు నిర్వహించారు. సందర్భంగా డాక్టర్. షేక్ ఫరీద్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రానికి నాలుగోసారి ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారం సందర్భంగా, మరియు శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన సందర్భంగా అంత మంచి జరగాలని కోరుకుంటున్నానని. ఈ కార్యక్రమంలో, ఆలయ కమిటీ మెంబర్స్ పాల్గొన్నారు.

శ్రీకాళహస్తిలో బిజెపి సంబరాలు : గరికపాటి రమేష్

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఎన్డీఏ ప్రభుత్వం అధికారంగా బలపడి, నేడు ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న నేపథ్యంలో భారత దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోది ఈ సభకు హాజరు అవ్వడం శ్రీకాళహస్తి బిజెపి శ్రేణులు తమ పార్టీ కార్యాలయంలో సంబరాలు నిర్వహించుకున్నారు. ఎన్డీఏ కూటమి జిందాబాద్, ఎన్డీఏ ప్రభుత్వం వర్షిల్లాలని నినాదాలు చేస్తూ కేక్ కట్ చేసుకుని ఒకరికొకరు తినిపించుకుంటూ సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి సీనియర్ నాయకులు మాట్లాడుతూ నేడు



ఆంధ్రప్రదేశ్ బిజెపి ప్రభుత్వంతో తెలుగుదేశం పార్టీ, జనసేన పార్టీ, ఏకమై ఎన్ డి ఏ కూటమిగా ఏర్పడి అత్యంత మెజార్టీతో రాష్ట్రంలో విజయ దుందుభి మోగించిందని, ఇందుకు బిజెపి ప్రభుత్వం

ఎంతగానో కృషి చేసిందని,, బిజెపి ప్రభుత్వం యొక్క జెండా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో రెవరెవలాడుతుందని రానున్న రోజుల్లో బిజెపి మరింత బలోపేతమై ఆంధ్రప్రదేశ్ లో తమ సత్తాను చాటుతుం దని తెలియజేశారు, నేడు ఎన్డీఏ ప్రభుత్వంలో ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు మరియు మంత్రులకు వారు అభినందనలు తెలియజేశారు, ఎన్డీఏ ఉమ్మడి ప్రభుత్వంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ స్వర్ణాంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి చెందుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు ఇక ఈ సభకు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీకి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



విజయ దుందుభి మోగించిందని, ఇందుకు బిజెపి ప్రభుత్వం

గుడిపాల, మేజర్ న్యూస్: చంద్రబాబు నాయుడు నాలుగోసారి ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణం చేసిన సందర్భంగా మండల పరిధిలోని నరసింగరాయనిపేట గ్రామంలో బుధవారం ఎన్డీఆర్ విగ్రహానికి నివాళులర్పించి, పాలాభిషేకంతో పాటు పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి తెలుగుదేశం పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా పరిషత్ పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ గీర్వాణి చంద్రప్రకాష్, యుగంధర్ అధ్యక్షతన పేదలకు వెయ్యి మందికి



బిర్యానీ పంపిణీ చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడు ప్రవేశ పెట్టిన పథకాలను అమలు చేస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్తూరు జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం కార్యదర్శి మోహన్ రాజ్, చిత్తూరు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు శశికర్ బాబు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు నీలకంఠ నాయుడు, కుర్చివేడు సర్పంచి దిలీప్, రాము చౌదరి, రఘు, రవి, మనోహర్ నాయుడు, శ్రీనివాసులు, బుజ్జి, నయాజ్, జాఫర్, ఉస్మాన్, నాగరత్నం, పురుషోత్తం, కిరణ్, సురేష్, రెడ్లప్ప, బిజెపి నాయకులు చిట్టిబాబు హరిబాబు, చౌదరి, శర్మ, జనసేన నాయకులు భానుమూర్తి, మునిరాజు, అధిక సంఖ్యలో మహిళలు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పదవి ప్రకటనపై టిడిపీకార్యకర్తలు సంయమనం పాటించాలి

- టిడిపీ సీనియర్ నాయకులు వెంకటరమణ రెడ్డి గంగవరం, మేజర్ న్యూస్: పలమనేరు ఎమ్మెల్యే అమరనాధరెడ్డికి మంత్రి పదవి ప్రకటనపై టిడిపీ కార్యకర్తలు సంయమనం పాటించాలని నియోజకవర్గ టిడిపీ సీనియర్ నాయకులు వెంకటరమణ రెడ్డి సూచించారు. బుధవారం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారం సందర్భంగా విలేజరులతో మాట్లాడారు. ఇటీవల జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితాల్లో అమరనాధరెడ్డి దాదాపు 20వేల జైచిలుకు ఓట్లతో అఖండ విజయం సాధించిన విషయం తెలిసిందే. ఇంతటి ఘన విజయాన్ని సాధించడానికి ముఖ్యంగా

కార్యకర్తల కృషితో ప్రజల అభిమానాన్ని కూడా మరువలేమని, తెలుగుదేశం పార్టీ అంటేనే క్రమశిక్షణకు మారుపేరని అన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఎమ్మెల్యే అమం నాధ రెడ్డికి తప్పకుండా సముచిత స్థానం కల్పిస్తారన్న నమ్మకం తమకు ఉందని, కావున ఇది అర్థం చేసుకొని మెలగాలని ఆయన హితవు పలికారు.



పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర సీఎం నారా చంద్రబాబునాయుడు గా నాలుగోసారి ప్రమాణ స్వీకారం చేపడుతున్న సందర్భంగా స్థానిక మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ప్రాజెక్టర్ ద్వారా ఆయన సీఎంగా ప్రమాణ స్వీకారం చేపట్టడం స్థానిక టిడిపి నాయకులు బిజెపి నాయకులు జన సైనికులు తదితరులు వీక్షించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ...

రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు నాలుగవసారి ప్రమాణ స్వీకారం చేపట్టడం ఎంతో సంతోషదాయక మన్నారు. మున్సిపల్ కార్యాలయాన్ని విద్యుత్ దీపాలంకరణతో అలంకరించారు. అక్కడ ఏర్పాట్లన్నీ మున్సిపల్ కమిషనర్ రమణారెడ్డి పర్యవేక్షించారు. అనంతరం గేటు వద్ద చాలా సంచ పేల్చి టిడిపి నాయకుల సంబరాలు చేసుకున్నారు. అనంతరం మాజీ మంత్రి అమర్నాథ్ రెడ్డి ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే నాయకత్వం వర్షిల్లాలి అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలోకుట్టి,గిరి, నాగరాజ్, దీపికా



కృష్ణమూర్తి, రూపేష్, బి ఆర్ సి కుమార్, కిరణ్, సుబ్రహ్మణ్యం గౌడు, లోకేష్, సురేష్, సుదర్శన్ బాలాజీ, సుబ్బు నాగయ్య, గంటా ఊరు వెంకటరమణ, లాయర్ జగదీష్, దైవప్రసాద్, అరుణ్, శ్రీధర్, మదన్, జన, శబరి, మా భాష, అప్రోజ్, ప్రమీల, పర్వీన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనసేన, తెలుగుదేశం నాయకుల సంబరాలు

గూడూరు, మేజర్స్ న్యూస్: గూడూరు పట్టణంలో తెలుగుదేశం ఆధ్వర్యంలో కటామి ప్రభుత్వం కొలువు దీరిన సందర్భంగా ఘనంగా సంబరాలు చేసుకున్నారు. జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ అధ్యక్షులు కొజిడల పవన్ కళ్యాణ్ మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం సందర్భంగా విజయోత్సవ సంబరాలు చేసుకున్నారు. గూడూరు జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో నందు జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర లీగల్ సెల్ కార్యదర్శి, ఉమ్మడి నెల్లూరు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తీగల చంద్రశేఖర్ రావు కె.మోహన్ ఆధ్వర్యంలో బాణాసంచా కాల్చి, స్వీట్స్ పంచి పవన్ కళ్యాణ్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసి జనసేనకులు సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేనకులు సాయి, మనోజ్, ఇబ్రహీం, యశ్వంత్, సుమన్, వసంత్, హరికెట్టి, సాయి, శంకర్, బాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టిడిపి సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. 4వ క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ బిల్లు చెంచరామయ్య ఆధ్వర్యంలో రెండవ పట్టణం వినాయకుడి సెంటర్ నందు 12వ బూత్ కన్వీనర్ ఇకతూరు పురుషోత్తం మరియు కోకొల్లు ముని చంద్రల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మాజీ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ తాతపూడి ఇశ్రాయేల్ కుమార్ అధ్యక్షతన తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు కేక్ కట్ చేసి బాణాసంచా పేల్చి సంబరాలు జరుపుకోవడం జరిగింది. ఎన్నికల సమయంలో మాకు అండగా నిలిచిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నరసరాజు దివిపాలెం మాజీ సర్పంచ్ నరసరాజు, సుధాకర్ రాజు, అవుల వెంకటేశ్వర్లు, వినయ్ కుమార్, వేమసాని మురళి నాయుడు, చంద్రయ్య, జనార్దన్, ఖాజా, చంద్ర, వేణు, పల్లి కోటేశ్వరరావు వేల్పుల రమేష్ కుమార్, నూనె వాసు, అన్నంగి సుధాకర్, బుజ్జా వెంకట సుబ్బయ్య, మహిళా కార్యకర్తలు



సీఎంకె కమిషనర్ స్వాగతం

రేణిగుంట, మేజర్స్ న్యూస్: ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకు నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ అదితి సింగ్ ఘనస్వాగతం పలికారు. శ్రీవారి దర్శనార్థం రేణిగుంట విమానాశ్రయానికి కుటుంబ సభ్యులతో చేరుకున్న చంద్రబాబు నాయుడుకు బుధవారం రాత్రి కమిషనర్ పుష్పగుచ్చిని అందించి ఘన

స్వాగతం పలికారు.



శుభరత్నమ్మ, జి.సుధ, జ్యోతి, సుద, సుశీల, జ్యోత్స్నా అనిత టీడీపీ బీజేపీ జనసేన నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జిఎస్ రాయలు సెంటర్లో.. రెండవ పట్టణం జి.ఎస్.రాయలు సెంటర్ నందు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు కేక్ కట్ చేసి బాణాసంచా పేల్చి సంబరాలు జరుపుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న స్థానిక టీడీపీ నాయకులు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి, మంత్రులుగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన పవన్ కళ్యాణ్ కి, నారా లోకేష్ బాబుకి ఇతర మంత్రులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. గూడూరు ఎమ్మెల్యేగా రెండవ సారి గెలిచిన డాక్టర్ పాశిం సునీల్ కుమార్ కి హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరమేశ్వర్ గౌడ్, అబ్దుల్ రూబ్, హరిబాబు కేకవ్, శంకర్, స్వామి, రమేష్, కార్తీక్, అశోక్, సరస్వతమ్మ, సుమతి, వర్వీస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తిరుమలలో టీడీపీ నాయకుల పార్లుదండాలు



తిరుమల, మేజర్స్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారాచంద్రబాబు నాయుడు 2024లో ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేస్తున్న సందర్భంగా అమరావతి డెవలప్ కావాలని తెలుగుదేశం పార్టీ అతిగా మెజార్టీ ఇచ్చిన 6కోట్ల ఆంధ్రప్రజల ఆశీస్సు లతో ఒక విజన్ ఉన్న నాయకుడు నారా చంద్రబాబునాయుడు. ముఖ్యమంత్రి అయితే అమరావతి డెవలప్మెంట్ అవుతుంది. అదేవిధంగా విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందని గతంలో నారా చంద్రబాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రి కావాలని చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులవర్తి నాని ఎమ్మెల్యే కావాలని మోకాళ్లపై నడిచి మొక్కు

లు చెల్లించాం ఇప్పుడు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కనీవని ఎరుగని మెజార్టీ వచ్చింది. తిరుమల వెంకటేశ్వర స్వామి పాదాల చెంత నాలుగు మాద వీధుల్లో తడిబట్టలతో పార్లు దండాలు పెట్టు కుంటూ మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. పాడిపేట శేషాద్రి నగర్ తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు 30 సంవత్సరాల తర్వాత చంద్రగిరి కోటపైన తెలుగుదేశం పార్టీ జెండా ఎగరేసిన పులవర్తి నాని ధన్యవాదాలు తెలిపిన టీడీపీ నాయకులు టి. శ్రీనివాసులు, వి.సర్వన శీను నాయుడు, కుమార్ నాయక్, శివయ్య, ఎన్ శేఖర్, జె.మధుబాబులు శ్రీవారికి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు.

స్వాగతం-స్వాగతం
 స్వయం ప్రకృత్య అమరావతి దూపకమ్మ మాన్యుక్టి గా. శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారు ముఖ్యమంత్రిగా మరయు లఖండ మెతారీతో చంద్రగిరి శాసనసభ్యులుగా శ్రీ పులవర్తి నాని గారు, ప్రమాణస్వీకారం చేసే సమయంలో విప్లయయ్య శివ సందర్భంగా మా స్వీడయ్యూర్వక శుభాకాంక్షలు కరియ్యూర్వక శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి వారి ఆశీస్సులతో మరీటి ట్యూత పదభులు లలంకరించాలని కోరకుంటూ...

కొచ్చి శేషగిరి రావు
తిరుపతి

రేణిగుంట విమానాశ్రయం చేరుకున్న సీఎం

రేణిగుంట, మేజర్స్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి నాలుగో సారి ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన చంద్రబాబు నాయుడు అనంతరం తిరుమల శ్రీవారి దర్శనార్థం రేణిగుంట అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం చేరుకున్నారు. వీరికి శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి, నాయకులు కార్యకర్తలు ఘన స్వాగతం పలికారు.



తిరుమలకు చేరుకున్న సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు



తిరుమల మేజర్స్ న్యూస్: శ్రీవారి దర్శనార్థం ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు తిరుమలకు చేరుకున్నారు. కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి గాయత్రి నిలయం అతిథి గృహం వద్దకు చేరుకున్న చంద్రబాబుకు టీడీపీ జేఈవో వీరబ్రహ్మాం పుష్ప గుచ్చం అందించి ఘనస్వాగతం పలికారు. రాత్రి గాయత్రి నిలయంలో బస చేసి రేపు ఉదయం నైవేద్య విరామ సమయంలో చంద్రబాబు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి స్వామి వారి సేవలో పాల్గొన్నాడు. సీఎం గా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన అనంతరం నేరుగా శ్రీవారి దర్శనార్థం తిరుమలకు విచ్చేశారు. అంతకమునుపు శ్రీవారి దర్శనార్థం ప్రత్యేక విమానం ద్వారా గన్నవరం నుంచి తిరుపతి ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు చేరుకున్నారు. విమానాశ్రయానికి చేరుకున్న సీఎం కు జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, ఎస్పీ

హర్షవర్ధన్ రాజు., పలువురు టీడీపీ, జనసేన ఎమ్మెల్యేలు కార్యకర్తలు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం కార్యకర్తలను కలిసి కరచాలనం చేశారు. అటు తరువాత రోడ్డు మార్గం గుండా తిరుమలకు చేరుకున్నారు.



జనం కోసమే సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు
నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గదర్శకులు, ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా డ్యుటికి తీసుకువస్తే మరింత శ్రద్ధగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళత హస్తాలతో వేడుకుంటున్నాం.
మరింత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.

కె.సురేష్ బాబు
(బ్రాంచ్ మేనేజర్)
ఫోన్ నెంబర్ : 9346318232

ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ
(రీజనల్ మేనేజర్)
ఫోన్ నెంబర్ : 8301107118

చరిత్రను తింగరాసే పేరు

జగన్నాథం
టి.డి.వి. చిమ్మర్రావు సారథిగాం కమిటీ సభ్యులు రెయిన్ వర్ష వందర సెట్లం

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా 4వ సారి పదవీ భార్యతలు చేపట్టి శ్రీవారి ఆశీస్సులకై తిరుమలకు విచ్చేసిన శుభసందర్భంగా **మాన్యుక్టి నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారికి** మరయు వారి కుటుంబ సభ్యులు శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి వారి ఆశీస్సులు ఎల్లవేళలా పుండాలని మరసారా కోరుకుంటూ ...

ఘనంగా పెద్దకొండామల్లో గంగ జాతర

చౌడేశ్వరి, మేజర్ న్యూస్: పెద్దకొండామల్లో బుధవారం ఘనంగా గంగ జాతరను నిర్వహించారు రెండు రోజులపాటు జరిగిన జాతరలో పలు కార్యక్రమాలు జరిగాయి మంగళవారం రాత్రి అమ్మవారి ఊరేగింపు తమిళనాడు కర్ణాటక నుంచి వివిధ కళాకారులు తరలివచ్చి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు ఈ జాతరకు హైలెట్ గా వారి నృత్యాలు నిలబడాయి తెల్లవారజామున మహిళలచే దీపారాధన విశేష దర్శనము జరిగింది ఏటా ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించే గంగ జాతరను గ్రామస్తులు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు జాతరను దృష్టిలో ఉంచుకొని గ్రామంలో ప్రతి వీధిలోను మిరి మిట్లు గొలిపే విద్యుత్ దీపాలంకరణ రంగురంగుల పూలతో దివ్యాంగ సుందరంగా అలంకరించారు అమ్మవారిని చూసేందుకు ఈ ప్రాంతం నుంచే కాకుండా చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల నుంచి విశేష సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చారు. గ్రామస్తులు అన్నదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.



బంగారమ్మ సేవలో బొజ్జల రిషితా రెడ్డి

బంగారమ్మకు పట్టు వస్త్రాలు సమర్పణ

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి స్వామి దేవస్థానం అనుబంధ ఆలయం బంగారమ్మ దేవాలయం జాతర సందర్భంగా బుధవారం శ్రీకాళహస్తి దేవస్థానం తరపున పట్టు వస్త్రాలు సమర్పణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి సతీమణి బొజ్జల రిషిత రెడ్డి, ఈవో అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీవారిని దర్శించుకున్న పలువురు ప్రముఖులు

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని పలువురు ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు. బుధవారం ఉదయం విఠపి విరామ సమయంలో వారి రాజా మఠం విశ్వభారతి తీర్థం, కన్నడ సిని నటులు రక్షిత్ శెట్టి రాజ్ శెట్టి, అం గా ణ ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్, ప్రముఖ సిని కథానాయకి బశ్వరత్న రాజేష్, వర్షమాన సటి శ్రీలక్ష్మిలు వేర్వేరుగా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి స్వామి వారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్షవనం అందించగా ఆలయ అధికారులు స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి పట్టు వస్త్రంతో సత్కరించారు.



వృద్ధులకు అన్నదానం

కార్యేటి నగరం, మేజర్ న్యూస్: కార్యేటి నగరం మండలం ఆర్. కే. వి. బి పేట పంచాయతీ పరిధిలో ఉన్న కలికిరి ఇండ్ల గ్రామానికి చెందిన గోవింద్ రెడ్డి భార్య వరలక్ష్మి, కుటుంబ సభ్యులతో, శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవ శుభా సందర్భంగా రాస్ వృద్ధాశ్రమం నందు వృద్ధులకు అన్నదానం పండ్లు స్టీల్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కేంద్ర మంత్రితో శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారంలో కేంద్ర మంత్రి కింజరాపు రాం మోహన్ నాయుడు. రాష్ట్ర మంత్రి అచ్చం నాయుడుని శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శ్రీకాళహస్తి స్వామి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఘనంగా విజయం విద్యా సంస్థల రజోత్సవ వేడుకలు

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: చిత్తూరు నగరం లోని స్థానిక మిట్టూరు నందు గల విజయం విద్యా సంస్థ స్థాపించి 25 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా రజోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళా శాల వ్యవస్థాపకులు తేజ మార్తి మాట్లాడుతూ 2000వ సం జూన్ 12వ తేదీన కేవలం 10మంది విద్యార్థులతో విజయం కాంపిటీటివ్ సర్కిల్ ప్రారంభించిన విజయం సంస్థ నేడు స్కూల్ స్టేట్ అండ్ సిబిఎస్ఈ, జూనియర్, డిగ్రీ, హెరిటేజ్ మేనేజ్ మెంట్ బిజినెస్ స్కూల్ ఎంబిఎ అండ్ ఎంసీపి విభాగాలలో దాదాపు 6000. మందికి విద్యను అందిస్తూ చిత్తూరు జిల్లాలోనే కాక రాష్ట్ర స్థాయిలో ఒక అత్యున్నత విద్యా సంస్థగా రూపు దిద్దుకున్నదని విలువలతో కూడిన విద్యను అతి తక్కువ ఫీజులతో అందిస్తూ చిత్తూరు నగర పరిసర 12 మండలాల గ్రామీణ ప్రాంత విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్యా అవకాశాలను వేలాది



మంది విద్యార్థులను ప్రభుత్వ కార్పొరేట్ ఉద్యోగులుగా తీర్చిదిద్దినది అన్నారు. తమ విద్యా సంస్థలు విద్యార్థులకు చదువుతో పాటు చక్కటి వాతావరణాన్ని విలువలను, క్రమశిక్షణను నైపుణ్యాన్ని పెంపొందించడం ద్వారా విద్యార్థుల తల్లితండ్రుల మన్ననలు పొందగలిగినదని తెలియచేశారు. విజయం డిగ్రీ కళాశాలకు నాచ ప్లస్ గ్రేడుతో జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు పొందడానికి తమ ప్రమాణాలు నిదర్శనమని పేర్కొన్నారు. ఐఐఐఐ నీట్ కొరకు సూపర్ టిక్ చెందిన మై

క్లాస్ రూమ్ వారి సహకారంతో డాక్టర్ వి ఐఐఐ అనే నూతన, విభాగాన్ని ప్రారంభిస్తున్నామని, దీని ద్వారా చిత్తూరు పరిసర ప్రాంతపు విద్యార్థులకు ఐఐఐఐ వైద్యకళాశాలలో ఎక్కువ ఫీజు సాధించడం ధ్యేయంగా పెట్టుకున్నామని తెలియచేశారు. 2024-25 విద్యా సంవత్సరం నుండి విద్యా వ్యవస్థలో నూతన ఒరవడిని సృష్టిస్తూ “విజయం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ” విఐఐఐఐ ప్రారంభిస్తున్నామని ఆయన పేర్కొన్నారు. అనంతరం ఈ కార్యక్రమములో విజయం ద స్కూల్ డిప్యూటీ డా. ఎం.శైలజా మాట్లాడుతూ 24 సం.లుగా విజయం విద్యా సంస్థల అభ్యున్నతికి కృషి చేసిన విద్యార్థులు తల్లి తండ్రులు, అధ్యాపక బృందం శ్రేయోభిలాషులకు తమ కృతజ్ఞత తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూనియర్, డిగ్రీ, బిజినెస్ స్కూల్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ అధ్యాపకులు అధ్యాపకేతర బృందం పాల్గొన్నారు.

ఈఎఫ్-ఎంసెట్లో ఐఆర్ఎం విద్యార్థుల ప్రతిభ

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: మంగళవారం విడుదలైన ఈఎఫ్-ఎంసెట్ పరీక్ష ఫలితాలలో ఐఆర్ఎం కళాశాల విద్యార్థులు ర్యాంకుల పంట కె.ఎస్. జీవన రాష్ట్ర స్థాయిలో 643 వ ర్యాంకు, ఆర్. లూబ్ధానం 4775 వ ర్యాంకు సాధించినట్లు కళాశాల చైర్మన్ బి.యం.దయానిధి తెలిపారు. కళాశాలలో మొదటి ప్రయత్నంలోనే ఇంతటి అత్యుత్తమ రాష్ట్ర స్థాయి ర్యాంకులు సాధించినందుకు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. డి.జీవన ప్రముఖ విఐఐఐలో 2629 ర్యాంకును సాధించి ప్రతిభ కనబరిచారని తెలిపారు. జయ శ్రీ రాష్ట్ర స్థాయిలో 21899, ఉమర్ ఖాన్ 23333, ఆర్.ఎస్. విష్ణు ప్రియ 24735 వ ర్యాంకు, కే.కస్తూరి 23617వ ర్యాంకు సునిత్ కుమార్ 25182 ర్యాంకులు సాధించి కళాశాల ప్రతిభను చాటారని తెలిపారు. కళాశాలలో ఈ సంవత్సరం నుండి ఐఐఐ, నీట్ కోచింగులను ప్రత్యేక శిక్షణ తరగతులను ప్రారంభిస్తామని, మొదటి ప్రయత్నంలో విద్యార్థులు మంచి ప్రతిభ కనబరిచారని కళాశాల అకడమిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ మధుసూధన్ రెడ్డి తెలిపారు. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ శ్రీ మతి లక్ష్మిదేవి విద్యార్థిని, విద్యార్థులను ఉపాధ్యక్షులను అభినందించారు.



చంద్రబాబు నాయుడుకి, నారా లోకేష్ కి శుభాకాంక్షలు

- శ్రీకాళహస్తి మాజీ ఎమ్మెల్యే యస్.వి నాయుడు

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్ : 2024 ఎన్నికల్లో అఖండ మెజారిటీతో గెలిచి, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసిన నారా చంద్రబాబు నాయుడుని ప్రమాణ స్వీకారం సందర్భంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి, నారా లోకేష్ కి పుష్ప గుచ్ఛాన్ని అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ విజయం ఎన్నికల్లో కష్టపడి పనిచేసి ఇంతటి ఘన విజయాన్ని ఇచ్చిన కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలది అని, తప్పకుండా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని విజయవదంలో, అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్తామని, అందుకు మీ అందరి సహాయ సహకారాలు ఉండాలని వారు సూచించారు. యస్సీవి నాయుడుకి అప్పజెప్పిన శ్రీకాళహస్తి, సత్యవేదు నియోజకవర్గాలు విజయం సాధించడం, శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో భారీ మెజారిటీ రావడం తనకు సంతోషాన్ని కలిగించినది యస్సీవి నాయుడుని నారా చంద్రబాబు నాయుడు అభినందించారు.



ఎంజీఎం విద్యా సంస్థలు ర్యాంకుల ప్రభంజనం

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: ఎంసెట్ పరీక్ష ఫలితాలలో శ్రీకాళహస్తి ఎంజీఎం కళాశాల విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ర్యాంకులు సాధించారు. ఏ. వినయ్ 1059 ఎంసెట్ ర్యాంక్ సాధించాడు. అంతేకాకుండా డి. మునిచిత్ర 3824 ర్యాంక్ పి.ఊర్మి 8503. ఎస్.భార్యవి 8943 ర్యాంకులు సాధించారు. అత్యుత్తమ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను ఎంజీఎం గ్రూప్ డైరెక్టర్ గుడ్లూరు మయారీ విద్యార్థిని వారి తల్లిదండ్రులను పుష్ప గుచ్ఛంతో సత్కరించారు. అనంతరం ఎంజీఎం గ్రూప్ డైరెక్టర్ గుడ్లూరు మయారీ మాట్లాడుతూ ఎంజీఎం విద్యా సంస్థలు డిజిటల్ విధానంలో బోధించడం అనుభవజ్ఞులైన లెక్చరర్స్ చేత సాధన చేయించడం తద్వారా ఎంజీఎం విద్యార్థులు అత్యుత్తమ మార్కులు సాధించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంజీఎం గ్రూప్ డైరెక్టర్ గుడ్లూరు మయారీ, ఎంజీఎం కళాశాల ప్రెసిడెంట్ వి. ఎస్ రత్నం, మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థులు, పాల్గొన్నారు.

